

# ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ (Повідомлення про інформацію)

29.11.2024

(дата реєстрації емітентом  
електронного документа)

74

(вихідний реєстраційний  
номер електронного  
документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова правління

Голубицька Тетяна Леонідівна

(посада)

(місце для накладання електронного  
підпису уповноваженої особи  
емітента/особи, яка надає  
забезпечення, що базується на  
кваліфікованому сертифікаті  
відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи  
емітента)

## Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТРЕТІЙ КИЇВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД"</i>
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	Київ 04114 м. Київ вул. Автозаводська, буд. 76
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	05482469
5. Міжміський код та номер телефону	(044) 426-92-13
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	vat3karz@gmail.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить	ДУ "АРІФРУ" 21676262 Україна

діяльність з оприлюднення  
регульованої інформації від імені  
учасників ринків капіталу та  
професійних учасників організованих  
товарних ринків (у разі здійснення  
оприлюднення).

DR/00001/APA

8. Повне найменування,  
ідентифікаційний код юридичної  
особи, країна реєстрації юридичної  
особи та номер свідоцтва про  
включення до Реєстру осіб,  
уповноважених надавати  
інформаційні послуги на ринках  
капіталу та організованих товарних  
ринках, особи, яка здійснює подання  
звітності та/або звітних даних до  
НКЦПФР (у разі, якщо емітент не  
подає інформацію до НКЦПФР  
безпосередньо).

ДУ "АРИФРУ"  
21676262  
Україна  
DR/00002/APA

## II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на  
власному вебсайті емітента

(URL-адреса вебсайту)

(дата)

### Відомості

#### про кількість голосуючих акцій та розмір статутного капіталу за результатами його збільшення або зменшення

№ з/п	Дата державної реєстрації змін до статуту	Розмір статутного капіталу до зміни розміру статутного капіталу, тис. грн	Сума, на яку зменшується/збільшується статутний капітал, тис. грн	Розмір статутного капіталу після зменшення/збільшення, тис. грн	Спосіб зменшення/збільшення статутного капіталу	Кількість голосуючих акцій за результатом зменшення/збільшення статутного капіталу, шт.	Частка голосуючих акцій у загальній кількості акцій за результатом зменшення/збільшення статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	01.11.2024	29	1970	2000	шляхом розміщення простих іменних акцій Товариства (без здійснення публічної пропозиції)	39930953	99.82
<b>Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:</b>							
дата отримання емітентом інформації про кількість голосуючих акцій від Центрального депозитарію цінних паперів – 29.11.2024 року; дата державної реєстрації змін до статуту, пов'язаних зі збільшенням розміру статутного капіталу - 01.11.2024 року; дата прийняття рішення про збільшення розміру статутного капіталу та назва							

уповноваженого органу емітента, що його прийняв - «18» липня 2024 року (дата складання протоколу про підсумки голосування) («15» липня 2024 року дата проведення дистанційних загальних зборів акціонерів) рішенням дистанційних позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕТІЙ КИЇВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД" (надалі – ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ" та/або Товариство) (Протокол №3/2024 від 18.07.2024 року) прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу Товариства; а також причини, які обумовили прийняття такого рішення, спосіб збільшення статутного капіталу - Фінансові ресурси, залучені від розміщення акцій в довному обсязі планується направити на реконструкцію будівель цілісного майнового комплексу ПрАТ «ТРЕТІЙ КАРЗ», модернізацію виробництва, здійснення закупівель нового обладнання, станків, оновлення транспортного парку. відомості про розмір статутного капіталу на дату прийняття рішення про його збільшення – 29 021,00, розмір статутного капіталу після збільшення - 2 000 000,00; сума, на яку збільшився статутний капітал - 1 970 979,00 (один мільйон дев'ятсот сімдесят тисяч дев'ятсот сімдесят дев'ять) гривень 00 копійок, та частка – 6891,56% (у відсотках), на яку збільшився статутний капітал; кількість голосуючих акцій 39 930 953 та їх частка у загальній кількості акцій 99,82% (у відсотках) станом на дату отримання емітентом інформації про кількість голосуючих акцій від Центрального депозитарію цінних паперів. Крім обов'язкової інформації, наводиться додаткова інформація, яка необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов фінансово-господарської діяльності емітента - відсутня.